

如果我当上了学生会主席



亲爱的同学们、敬爱的老师们：你们好！

在生活中，我们面临着许多挑战，但我坚信，每个挑战都是一次机会，一次可以证明我们的毅力的机会，一次可以创造积极的变化机会，一次可以实现我们的梦想的机会。我也有一个伟大的梦想，那就是改善这所学校。所以今天，让我借这次机会来分享一下我自己对这所学校的期望和愿景。

首先，我叫林如平，是来自高二理科二班的学生。我今天站在这里，不仅仅是作为一个学生，更是作为一个对学校变革的积极倡导者。我之所以要竞选学生会主席，是因为我深信学生拥有的领导力，以及我们为学带来真正改变的潜力。我期待着学校里每个学生的声音都能被听见和

重视，我们培养包容的文化，我们共同努力带来更光明的未来。我竞选学生会主席的承诺包括强化校园精神、增强学生和管理层之间的沟通，以及组织更多社区服务活动。

另外，我也是学生中的一员。所以我能够理解你们对学校的一些情况的不满。我听到绝大部分学生抱怨餐厅的食物超级油腻，而且也没有太多品种，价格较高。如果我是学生会主席，我一定会代表学生们与学校餐厅经理商讨，建议定期召开会议，以便听取学生的反馈，然后讨论改进食物质量和种类。我也会定期监督餐厅提供的食物，定期与食堂经理沟通，以确保改进措施得到落实并持续进行。我还注意到，学校里有一些欺凌事件，校方并没有关注到。所以我认为，我们需要与学校辅导员、心理健康专家和校园安全团队合作，建立一个强大的支持系统，以帮助受到欺凌的学生。我也会让学校举办意识活动和工作坊，以加强学生、教师和员工对欺凌的认识，并提供方法来防止和应对欺凌行为。最后，我们必须为受害者提供支持，包括心理咨询、安全措施和社交支持，以帮助他们降低

欺凌带来的不良影响。希望校方能及时关注此类事件。今年，学生会开展更多精彩的活动！我承诺，如果当选为学生会主席，我将努力确保我们的学校生活更加有趣和充实。学生会将会常常举办各种有趣的活动，如：舞会、体育比赛、歌唱比赛以及精彩的舞台剧表演等。我将努力提供给同学们参与活动的机会，让更多的同学能够积极参与这些精彩的活动。我也欢迎同学们加入我们的团队，共同建设一个更加繁荣的校园。无论你是艺术爱好者、体育迷还是社会活动积极分子，你都有机会在学生会中贡献一份力，为我们的校园创造积极的变化。让我们一起创造一个充满活力和乐趣的校园生活！

在工作经验方面，过去的两年里，我曾是学生会成员之一，积累过丰富的组织和领导经验。我还参加了俱乐部活动、志愿者工作和校内项目，这磨练了我的团队合作、沟通和解决问题的能力。我自认为是一个非常善于交际的人，这个性格特点一直都伴随着我。我乐意与各种各样的人合作，这使我在学校和社区中非常活跃。我积极参

与志愿者工作，与同学、老师和社区成员建立了深厚的关系。这也是为什么我在过去的经历中常常被选为团队的领导者。我相信过去的经验塑造了今天的我。在过去的活动和志愿者工作中，我学到了许多重要的合作、沟通和领导技能。我也特别注重发展我的公开演讲技巧，因为我认为这是有效传达信息和激励他人的重要工具。我是一个非常勤奋的人，我会确保每项任务都能顺利完成，并为团队的成功而努力工作。我保证我会成为一个可靠且能干的人，尤其是对于这所学校的所有学生而言！我相信通过我们的合作和共同的努力，我们一定会实现大家的愿望。

最后，请大家支持我，让我们一起实现我们共同的梦想，创造一个更美好的校园。希望经过我的演讲，大家对我更有信心，选择改变和进步，让我们共同努力，为未来的学生留下一个更加美好的校园。

谢谢大家！

八华学校
姓名：林如平 Vivian
班级：MIPA2
指导老师：万茹

学习华语的重要性



最近我注意到越来越多外国人把学习华语当作一种时髦，反之，也有很多华人青少年只注重学习英语。我知道有不少华人青少年不喜欢学华语，甚至尽量不讲华语，觉得讲华语没有用。但我觉得学习华语是非常重要的。

首先说华语能帮助你与更多的人交流。你可以交更多的中国朋友，也可以与中文的外国人更好地沟通。当你去中国旅行时，对你来说会更容易。学习华语还有很多其他好处，最明显的是它会开发你的大脑。当你学习一种语言时，你会变得更有创造力，并提高记忆力，而且学习华语将帮助你开阔思维。更不用说，学习华语以后也会帮助你学习其他语言，比如学习韩语、日语时你会觉得更容易。

我希望华人青少年朋友们能意识到学习华语是多么重要，并且努力学习华语。

慈济中学十一年级感恩班
夏翠霞 (Clarissa Herman)
辅导老师：万艳林

我的代课老师



2023年2月2日，由于我的班主任邓善珊老师在家坐月子，所以她就请了一位年轻又漂亮的老师，名叫黄细莉老师前来代课。她个子不高，微胖，经常面带微笑。虽然她还很年轻，但是教书能力已经很好了，而且讲课的时候讲得又大声又清楚。

有一天，有几个同学的作业还没做完。上课时间到了，黄老师就走进教室，看到那几位同学正在写作业，她就让他们不要写了，但是他们还是不听。她有点生气，但是她会让我们提前回家，然后给几位没有做完作业的同学时间让他们做完。

一位可爱、活泼的老师随着我班主任的回来，然后离开了，短短一个月的相处，却留下了深刻的印象，她就是我们可爱的代课老师——黄老师！
谢谢您，黄老师！祝愿您天天开心。

陈文迪 WENDI
山口洋盐町新港印华公学
LKP INDOMAN II
指导老师：邓善珊 (四年级)

愉快的假期



假期时，爸爸带我们一家人去万隆。早上，我们一家人去吃面，我吃了两碗面。吃完面后，我们就去动物园。动物园里有很多动物。

中午，我们去餐厅吃饭。那里的菜很好吃。吃完饭，我们去逛商场，妈妈买了很多东西。

姓名：
Konstantine Konrad Leung
梁伟杰
班级：5 年级
学校：
Bina Tunas Bangsa School

一件让我难忘的事



星期天早晨，我和家人一起去茂物的动物园。因为天气很热，下车后我不仅戴着帽子，而且还打着伞。但是，周围美丽的景色瞬间吸引了我，我只顾着看风景，不小心撞到了一位阿姨。她的身体摇晃了一下，我赶紧上前扶住她，连忙说：“阿姨，对不起。”她温柔地说：“没关系。”我看着她微微一笑。

时间过得可真快啊，一转眼就到了下午。我着急去看熊猫，因为去看熊猫需要坐动物园的汽车，我赶紧朝着汽车跑去。在我向汽车跑去的时候，一阵风吹来，我的帽子被风吹走了。我看到有人向我帽子吹走的方向跑去，我呆住了。那个人帮我捡起了帽子，向我走过来。这时，我才看清楚，原来是早上我撞到的那位阿姨。我喜出望外，连声说：“谢谢！谢谢！麻烦您了！”阿姨对我点点头，微笑着说：“不要再让帽子飞走了。”这件事让我十分难忘。原来在我们的身边有这么善良的人。

印尼慈济学校 Tzu Chi School
五年级和气班
P5 Harmony-林甜恩
Kathleen Alinskie Atmaja
指导老师：张辉

我的妈妈



大家好，我叫何可星。今天是我第一次写文章，我要写的文章是《我的妈妈》。我的妈妈姓何叫家习，今年我的妈妈五十一岁了。我的妈妈长得很好看，眼睛小小的，鼻子尖尖的，头发黑黑的。妈妈在我的心中永远是最漂亮的女人。我妈妈的性格很温柔有时候很凶，妈妈凶也是为了我和哥哥好。我妈妈也是一位女超人，因为从小到大是妈妈自己把我和哥哥带大的。妈妈很伟大也很勇敢。为了我和哥哥她受多少苦也不怕。我和哥哥的愿望就是可以快一点儿让妈妈过上幸福的生活。

我希望妈妈永远健康，长命百岁，幸福快乐。我永远爱您妈妈。

何可星 (Ho kho sing)
山口洋南华中小学华文补习所
LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera
指导老师：邓善珊 (三年级)

我的假期



快乐的生活要到了！经过很长时间在学校学习，终于假期到了。我们都非常兴奋。虽然会很想念老师和同学们。但是我们也因该趁这次难得的机会来享受一下这个难忘的暑假。

早上的闹钟终于不用“叮铃铃叮铃铃”的打扰我的美容觉了。但万万没想到。我竟然对运动产生了兴趣。说到运动这也是多亏我的一个好学长的建议。

我现在才发现。我对运动是一点关系都没有的。还以为健身能减下来一点肥，或者说升一点肌肉。但我的体重却一动不动。或者说只升不长。哎！都说有付出就一定有结果，看来我的付出还不够多。

虽然是假期。但每天早上都像上学一样。天天早上被闹钟和早晨的鸟叫声叫醒。哎！什么时候才可以睡到自然醒呢。

虽然在学校的每一天都是紧张的状态，没有一丝一毫的休息时间。但我还是很想念学校早上七点十五分的铃声，上学的乐趣，同学的幽默和老师的课堂。

现代城民望学校
剑桥中学二年级
SekolahHarapanBangsaModernland
Cambridge Secondary 2 (CS2)
姓名：沈恩惠 (Shen Enhui)
指导教师：张广宜老师

我爱我的叶老师



我喜欢叶老师，因为她教我数学、国语、生活，还教我们唱歌和跳舞。老师最常讲的一句话是“先苦后乐”。我先把功课写完，还有考试之后，就可以带玩具到学校玩。

我喜欢叶老师，因为她带我去图书馆看书，要先念两页故事给老师听，再去借书，老师称赞我念得很棒。

我喜欢叶老师，因为她还带我们去学校的“秘密基地”吹泡泡，还有种种子，先在花瓶里扑纱网，再放泥土，用手指挖洞再把种子放进去，还要加水再把它放在阳光下。老师让我们带回家，我的种子已经发芽，长出叶子，现在已经开花了。

我要谢谢叶老师教我很多东西，希望叶老师三年级还可以教我们，这样子我们就会更棒了！我爱我的叶老师。

泗水台北学校
Surabaya Taipei School
学生：G2B 蒋好琳
指导老师：叶惠祯老师

可爱的小花猫



是鱼，一闻到鱼的味道，它就赶忙跑过来喵喵叫！吃鱼的时候，它还会发出咕噜咕噜的声音，看来它吃得很开心啊！我还喜欢和小花猫玩捉迷藏，不过每次它都会让我找很久！我的小花猫太可爱了，你们喜欢它吗？

Sinarmas World Academy
Grade 3
Bella Renee Permana
傅永愉

备注：
这是作者对自家宠物小花猫的生动描写，表达了她对小花猫的喜悦。

巴士上

4月21日早晨，蓝天上飘着朵朵白云。康康背着书包来到巴士车站，排队的人很多，排成了一条长长的人龙。

康康上了巴士，巴士里挤满了人，康康快速地找到了一个座位。这时，一个老奶奶提着一个大袋子慢慢地走进车厢，车子突然开动了，老奶奶摇摆着身子，差点儿摔倒。

康康连忙站起来给老奶奶让座，邻座的叔叔马上微笑着给康康让座。老奶奶竖起大拇指夸赞他们。

我明白了这个道理：我们要尊敬长辈，互相礼让！
培民学校三宝垄校区
小学五年级 郑志强
Bina Bangsa School SMG
P5 Reigner
Moreno William Santoso